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        U Gradskoj vijećnici Mostara potpisani su ugovori o subvencioniranju smještaja djece u deset privatnih predškolskih ustanova na području grada, što će obuhvatiti 850 djece.

Ugovorom je za cjelodnevni program djeteta roditeljima definirana cijena od 200 maraka, dok je za cjelodnevni jaslički program cijena 220 maraka. Ostatak od 210 maraka po djetetu subvencionirat će Grad Mostar, a godišnje će biti potrebno izdvojiti oko milijun maraka.

Gradonačelnik Mario Kordić kazao je kako se radi o povijesnom trenutku za Mostar.

- Ovu temu zajedno smo počeli komunicirati prije godinu dana kada smo razmišljali kako povećati i poboljšati kvalitetu usluge u predškolskom odgoju u Mostaru. Svjedočili smo dugo godina nesređenom sustavu, odnosno nedostatku mjesta u ustanovama za predškolski odgoj. Danas svjedočimo odluci koja je donesena na Gradskom vijeću gdje se prepoznalo da kapacitete koji nedostaju u javnim ustanovama možemo riješiti uvođenjem privatnih ustanova u sustav – istaknuo je Kordić.

Kako je pojasnio, od ukupno 16 privatnih vrtića u Mostaru, deset je ispunilo zakonske uvjete, a 850 djece imat će pravo na subvenciju od Grada Mostara.

- Mislim da smo na pravom putu. Čestitam svima koji imate privatne vrtiće jer ste u vrlo kratkom roku zadovoljili standarde koje je Grad tražio. Naša je obveza sada pratiti odluku i u procesu primjene vidjeti gdje imamo dodatnog prostora za poboljšanje – rekao je Kordić.

Kao izravni rezultat ove odluke spomenuo je i dodatnih petnaest odgajatelja koji su se zaposlili u privatnim vrtićima.

- Ljudi koji su bili na Zavodu za zapošljavanje i čekali svoja mjesta, ovim činom i današnjim potpisom dobili su radna mjesta što me izuzetno veseli. To je direktan rezultat ove odluke. Osim toga, 850 obitelji kroz ovu će odluku biti potpomognuto. Mislim da je ovo fantastična demografska mjera – dodao je on.

Kako je naveo, nastavit će poticati i preostale privatne vrtiće da u što kraćem roku zadovolje uvjete kako bi i oni bili dio sustava.

- Ovo ne znači da Grad Mostar neće nastaviti razvijati kapacitete javnih ustanova. Važno je da imamo balans javnog i privatnog sektora jer će to osigurati da razina predškolskog obrazovanja ostane na vrhunskoj razini, što nam je u konačnici svima cilj – zaključio je Kordić.

Ivana Brkljača iz Dječjeg vrtića ''Čudesna šuma'' izrazila je zadovoljstvo potpisanim ugovorima, naglasivši kako je cijela priča okrenuta ka tome da se pomogne roditeljima.

- Spoznali smo u jednom trenutku da više ne možemo, kao predškolske ustanove, funkcionirati s cijenama koje imamo, a zbog inflacije bi cijene trebale biti puno više. Naišli smo na otvorenost Grada za pregovore, razgovore, promišljanja i konstruktivno smo raspravljali. Veseli nas što se o svakom našem prijedlogu razmislilo i što se tražilo zajedničko rješenje u korist roditelja, djece i cijele zajednice – rekla je Brkljača.

Kada je riječ o uvjetima za subvenciju, Brkljača je pojasnila da je Grad ponudio najminimalnije uvjete iz pedagoških standarda i normativa.

- Tražio se dovoljan broj odgajatelja po skupinama, broj djece u skupinama te drugi materijalno-tehnički uvjeti. Vjerujem da su kolege, koje nisu ispunile uvjete, vrlo blizu i da će nam se i oni priključiti – zaključila je Ivana Brkljača.

Kako je i najavio izvođač radova JV „KTM-BRINA d.o.o. & Građevinar d.o.o u ponedjeljak 8. 4. 2024. započeli su radovi na postavljanju završnog sloja asfalta na rekonstrukciji prometnice u Rodoču: dionica Čekrk raskrižje za Aluminiji – I faza, u vremenu od 8:00 -18:00 sati. Radovi će trajati do srijede 10. 4. 2024.

Podsjećamo, projektnu dokumentaciju izradila „GEO-DATA“ d.o.o iz Mostara. Ukupna vrijednost radova iznosi, s PDV-om iznosi 1.567.559 KM (milijun petsto šezdeset sedam tisuća petsto pedeset devet konvertibilnih maraka).

Garantni rok za izvedene radove je dvije godine, a rok za rasvjetna tijela, koja će biti ugrađena, iznosi pet godina, od tehničkog prijema. Inače, projekt je rađen kao modernizacija postojeće asfaltne ceste, a dionica koja je predmet ove projektne dokumentacije počinje na izlazu iz budućeg kružnog raskrižja kod svadbenog salona Venera sa izlaznim krakom u duljini od 1,10 km, ide koridorom postojeće trase do raskrižja za Aluminij i most gdje se nalazi postojeće privremeno kružno raskrižje.

Cesta je projektirana cijelim tokom trase u širini gabarita 2x3,25 + 1x3,00 (srednja traka za odvajanje ili isključivanje), kao građevinska širina ceste koja ukupno iznosi 9,50m', sa nogostupima obostrano projektiranim u širini od 1,60m', bankine 2x0,30 m, tako da je ukupna širina normalnog profila prometnice 13,30 m. Na prometnici predviđena su križanja na odvojcima za naselja kao “T” križanja sa potrebnim radijusima.

Temeljem projektnog zadatka, kao i primjenom tehničke i zakonske regulative, za projektiranje prometnica predviđa se i rješenje svih oborinskih voda sa prometnice, kao i užeg dijela pojasa oko prometnice koji gravitira prema toj prometnici. Za rješenje odvodnje sa prometnice previđen je sljedeći sustav: sustav slivnika i rešetki, za prikupljanje vode sa prometnice i dijela okolne slivne površine, koji podrazumijeva slivnik i spojna kanalizacijska cijev na kanalizacijski kolektor, sustav za pročišćavanje oborinske vode – separator masti i ulja, - ispust u recipijent. Ukupna duljina glavnog voda je 1567,65 m (faza I + faza II).

Kolektor se proteže cijelom novo projektiranom dionice ceste do čvorišta – kružnog toka kod Mosta Franje Blaževića, a zatim trasa skreće prometnicom do mosta, gdje je ispust u rijeku Neretvu.

Dužina prometnice koja je obuhvaćena rekonstrukcijom i postavljanjem signalizacije iznosi 1100m' (faza I + faza II). Najveća dopuštena brzina određena je znakom i iznosi 40km/h. Na prometnici je planirana vertikalna i horizontalna prometna signalizacija, te dva autobusna stajališta.

Gradonačelnik Mostara dr. Mario Kordić u Gradskoj vijećnici ugostio je učenike 4.a razreda, Srednje turističko-ugostiteljske škole.

Učenici će nastupiti na natjecanju Civitasa 'Projekt građanin' i na sastanku su zajedno sa ravnateljicom Bernardicom Milićević i profesoricom Tanjom Marić iznijeli svoje prijedloge, te se konzultirali s nadležnima kako bi doznali njihova razmišljanja na predstavljenu temu.
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Konstruktivan i otvoren razgovor donio je nove ideje i razmišljanja za sve sugovornike. Učenici su dobili tražene informacije na obrađenu temu natjecanja, a gradonačelnik je cijenio perspektivu mladih i njihov kritički stav o važnim pitanjima.

Direktori javnih poduzeća Komunalno i Mostar Parking, Đani Rahimić i Ivan Barbarić u ponedjeljak su u Gradskoj vijećnici potpisali ugovor za izvođenje radova na uređenju parkinga u Mostaru.

Vrijednost ugovora je 500 tisuća maraka, a potpisivanju je nazočio i gradonačelnik Mario Kordić.

Direktor JP Mostar Parking Ivan Barbarić rekao je da su javna parkirališta, posebno u kvartovskim područjima, loša i zapuštena u dobrom dijelu grada.

- Došlo je vrijeme da ih obnovimo, renoviramo i stavimo u funkciju kakvi bi od početka trebali biti. Ovo je samo početak onoga što planiramo raditi u budućnosti. Nastavit ćemo investirati u javna parkirališta i nadam se da ćemo ih u narednom razdoblju u potpunosti obnoviti– rekao je Barbarić.
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Direktor JP Komunalno Đani Rahimić istaknuo je važnost suradnje sa svim javnim poduzećima, kazavši da ti odnosi do sada nisu bili na tako visokoj razini. Otkrio je da će sličan ugovor biti potpisan i sa JP Vodovod s kojima zajedno rade aktivnosti na terenu.

- Imamo dobru suradnju i s MO Busom, kao i aerodromom. Činimo sve da građanima zajednički pružimo najbolju uslugu. Iako smo različita poduzeća, surađujemo u okviru pružanja javnih usluga. Zakon o javnim nabavkama omogućio je ovu vrstu suradnje između javnih poduzeća, to prije nije bilo moguće – pojasnio je Rahimić.

Gradonačelnik Kordić rekao je da je ovo važan događaj za Grad Mostar, kazavši da ovaj čin potvrđuje da Strategija koja je donesena prije tri godine bila ispravna.

- Ideja ove Gradske uprave bila je, ne samo konsolidirati javna poduzeća, nego i napraviti modernu organizaciju svih javnih poduzeća koji se brinu o različitim komunalnim aspektima u gradu, kako bi u konačnici počeli međusobno surađivati i kako bi jedni drugima bili na usluzi. Ovo je samo početak daljnje integracije poduzeća – zaključio je gradonačelnik Mario Kordić.

Povodom predstojećeg Ramazanskog bajrama, predsjednik Gradskog vijeća Grada Mostara Salem Marić danas je u Centru za socijalni rad u ime Grada Mostara uručio novčane bonove u vrijednosti 200 KM za 30 socijalno ugroženih obitelji sa područja Grada Mostara.

Predsjednik Gradskog vijeća zaželio je tom prigodom obiteljima dobro zdravlje i mir, te da Bajram obilježe radosno sa svojim najmilijim. Istaknuo je kako Grad Mostar već 20 godina nastavlja sa lijepim načinom da se povodom vjerskih blagdana ukaže podrška za obitelji u stanju socijalne ugroženosti i da svoj doprinos i uljepša blagdane za sve ljude.
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Naveo je također kako Grad Mostar ulaže napore da ojača kapacitete Centra ta socijalni rad, kojemu se ovom prigodom zahvalio na dosadašnjem radu i doprinosu u pomoći socijalnom ugroženom stanovništvu, kao i na potpori onima koji se nalaze u teškim životnim situacijama. Poručio je kako je zadatak svih nas da odgovornim radom i sustavnim rješenjima stvaramo okruženje i društvo socijalnog blagostanja, te na taj način pomažemo socijalnom ugroženom stanovništvu.

Direktorica Centra za socijalni rad Zdravka Marić, pridružila se željama i čestitci za Ramazanski bajram i zahvalila Gradu Mostaru na podršci projektima koje provodi Centar za socijalni rad Grada Mostara te na činjenici kako Grad Mostar već dva desetljeća u za velike islamske, katoličke i pravoslavne blagdane daruje potrebite.

U izaslanstvu Grada Mostara uz predsjednika Gradskog vijeća bili su prisutni načelnik Odjela društvenih djelatnosti Grada Mostara Božo Ćorić i Šef službe za socijalne i stambene poslove Elvedin Gadara.

Izvođač radova JV „KTM-BRINA d.o.o. & Građevinar d.o.o obavještava javnost kako od ponedjeljka 8. 4. 2024. do srijede 10. 4. 2024. planiraju izvoditi radove na postavljanju završnog sloja asfalta na rekonstrukciji prometnice u Rodoču: dionica Čekrk raskrižje za Aluminij – I faza u vremenu od 8:00 -18:00 sati.

Izvođač radova moli za strpljenje i razumijevanje.

Radovi na II fazi sanaciji Ulice kralja Petra Krešimira IV, u dužini od 136 metara ulaze u završnu fazu.

Danas su u tijeku radovi na postavljanju završnog habajućeg sloja asfalta na dionici od zgrade Spajalica do stadiona.

U II fazi sanacije Ulice kralja Petra Krešimira IV predviđena je sanacija kanalizacijskih instalacija, kao i sanacija prometnice i pješčanih površina te javne rasvjete. Također je predviđena izgradnja kanalizacijskog kolektora Ø800 mm, te izgradnja oborinske odvodnje.
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Izvođač radova "HP Investing" Mostar osigurao je alternativni režim prometa kako bi sva vozila hitne pomoć iz Mostara i drugih općina i gradova koji dolaze u Sveučilišnu kliničku bolnicu (SKB) Mostar, kao i sva druga vozila, oblizanim putovima mogli doći do SKB Mostar, kao i drugih odredišta u tom dijelu grada.

 

Odjel za gospodarstvo, komunalne i inspekcijske poslove, Služba za inspekcijske poslove Grada Mostara obavještava pravne i fizičke osobe, koje privremeno zauzimaju javne površine grada u funkciji obavljanja svojih djelatnosti, da je stupila na snagu Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o privremenom korištenju javnih površina shodno kojoj se postavljanje stolova, otvorenih bašta sa pratećim sadržajima (privremeni šank, žardinjere, saksije, suncobrani, rashladni uređaji i druga slična oprema), dozvoljava u periodu 01.01. do 31.12,2024 na osnovu Odobrenja i u skladu sa Programom ili uvjetima nadležnog Odjela (Odjel za urbanizam i građenje).

Predmetnim izmjenama nije dozvoljeno zauzimanje javnih površina na uređenim zelenim površinama, osim na zelenim površinama koje su prostorno-planskom dokumentacijom predviđene za zonu sporta i rekreacije uz suglasnost Gradonačelnika Grada Mostara.

Korisnici javnih površina dužni su pribaviti Odobrenje za privremeno korištenje javnih površina, sa utvrđenim periodom korištenja javne površine i pridržavati ga se, a po isteku roka utvrđenog po Rješenju nadležnog Odjela dužni su ukloniti sadržaj sa javne površine.

Komunalni redari Grada Mostara će preventivno obaviti prethodne nadzore kod svih subjekta koji privremeno zauzimaju javne površine sa ciljem utvrđivanja početnog stanja na terenu, te će upozoriti vlasnike djelatnosti na njihovu obavezu utvrđenu naprijed citiranom Odlukom., a Komunalni inspektori će već od 22.04.2024.godine vršiti intenzivne inspekcijske nadzore u predmetima privremenog zauzimanja javnih površina.

Obavještavamo poslovne subjekte koji su zauzeli javne površine grada postavljenim ili izgrađenim objektima bez pravosnažnog odobrenja u funkciji proširenja objekata u kojima obavljaju osnovne djelatnosti te tako izvršili uzurpaciju javnih površina, da je stupila na snagu Odluka o izmjenama Odluke o načinu korištenja i visini naknade za uzurpirane javne površine na kojima su izgrađeni ili postavljeni objekti bez pravosnažnog odobrenja,

Sva lica na koje se odnosi uzurpacija, dužni su bez odlaganja podnijeti zahtjev nadležnom Odjelu Grada Mostara, za donošenje odobrenja kojim se dozvoljava uzurpacija javne površine u periodu 01.01.-31.12.2024.

Nadzor u predmetima uzurpiranih javnih površina provesti će, Komunalna inspekcija Grada Mostara, u skladu sa utvrđenim planskim aktivnostima.

Pozivamo subjekte nadzora na koje se odnosi primjena navedenih odluka, da svoje poslovanje usklade sa važećim propisima, te tako mogućnost represivnog djelovanja inspekcije svedu na minimum.

Služba za inspekcijske poslove Grada Mostara

U četvrtak će zbog asfaltiranja biti potpuno obustavljen promet u ulici Kralja Petra Krešimira IV.

"Sutra (4.4.2024.godine) planiramo započeti ugradnju habajućeg sloja asfalta u ulici Kralja Petra Krešimira IV od zgrade “Spajalica” do Stadiona HŠK Zrinjski.

Ovim radovima će u potpunosti biti obustavljen promet u ulici KPKIV u tijeku sutrašnjeg dana", obavijestili su iz HP Investing d.o.o. Mostar

Na osnovu člana 42. Statuta Turističke zajednice Grada Mostara, a u vezi sa članovima 37., 45. i 72. Statuta Turističke zajednice Grada Mostara i na osnovu Odluke Turističkog vijeća Turističke zajednice Grada Mostara broj: 06-30-24/24-1 od 02.04.2024. godine, Turistička zajednica Grada Mostara objavljuje

JAVNI KONKURS ZA IZBOR I IMENOVANJE DIREKTORA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA MOSTARA

I. NAZIV POZICIJE

Direktor Turističke zajednice Grada Mostara.

II. OPIS POZICIJE

Direktor Turističke zajednice Grada Mostara:

a. provodi odluke Turističkog vijeća,

b. organizuje izvršavanje zadataka Zajednice,

c. zastupa Zajednicu i poduzima sve pravne radnje u ime i za račun Zajednice,

d. zastupa Zajednicu u svim postupcima pred sudovima, upravnim i drugim državnim tijelima te pravnim i osobama s javnim ovlastima,

e. odgovoran je za namjensko korištenje sredstava koja se vode u Zajednici,

f. usklađuje materijalne i druge uslove rada Turističkog ureda i brine da poslovi i zadaci budu na vrijeme i kvalitetno obavljeni, u skladu s odlukama i zaključcima organa te Programom rada i finansijskim planom,

g. potpisuje poslovnu i finansijsku dokumentaciju Zajednice,

h. zajedno s predsjednikom Zajednice priprema sjednice Turističkog vijeća i Skupštine Zajednice,

i. obavlja i druge poslove utvrđene Zakonom, aktima Zajednice i odlukama organa Zajednice.

Direktor ima ovlaštenja u pravnom prometu u sklopu djelatnosti Zajednice upisane u registar.

Direktora imenuje Turističko vijeće Turističke zajednice Grada Mostara

Direktor Zajednice za svoj rad i poslovanje Zajednice odgovara predsjedniku Zajednice i Turističkom vijeću Turističke zajednice Grada Mostara.

III. MANDAT

Mandat direktora traje 4 (četiri) godine.

IV. USLOVI ZA KANDIDATE

A. Opšti uslovi:

• da je državljanin Bosne i Hercegovine (dokaz: uvjerenje o državljanstvu ne starije od 6 mjeseci),

• da je stariji od 18 godina (dokaz: rodni list),

• da nije otpušten iz državne službe kao rezultat disciplinske mjere na bilo kojem nivou vlasti u Bosni i Hercegovini u periodu od 3 godine prije objavljivanja ovog konkursa (dokaz: potpisana izjava kandidata ovjerena od nadležnog organa),

• da se na kandidata ne odnosi član IX.1. Ustava Bosne i Hercegovine, odnosno da nije pod optužnicom Međunarodnog suda za ratne zločine počinjene na području bivše Jugoslavije, (dokaz: potpisana izjava kandidata ovjerena od nadležnog organa),

• da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak (dokaz: uvjerenje od nadležnog suda),

• da nema privatni finansijski interes u Zajednici (dokaz: potpisana izjava kandidata ovjerena od nadležnog organa).

B. Posebni uslovi:

• Visoka stručna sprema, VII stepen društvenog, biotehničkog, tehničkog ili prirodnomatematičkog smjera, odnosno visoko obrazovanje najmanje I obrazovnog ciklusa Bolonjskog sistema studiranja (najmanje 240 ECTS bodova) društvene, biotehničke, tehničke ili prirodnomatematičke struke (dokaz: original ili ovjerena kopija univerzitetske diplome),

• najmanje 5 godina radnog staža nakon sticanja stručne spreme (dokaz: potvrda poslodavca o radnom stažu i potvrda Federalnog zavoda za penzijsko i invalidsko osiguranje),

Prilikom procjene kvalifikacija i iskustva kandidata, u obzir će se uzeti sljedeće:

• sposobnost da savjesno, odlučno i odgovorno obavlja navedenu poziciju,

• sposobnost nepristranog donošenja odluka,

• komunikacione i organizacione sposobnosti,

• sposobnost upravljanja ljudskim resursima i naklonjenost timskom radu,

• rezultati ostvareni u dosadašnjem radu.

V. POTREBNI DOKUMENTI

Kandidati su dužni uz potpisanu prijavu dostaviti kraću biografiju (uz adresu, e-mail i kontakt telefon), te priložiti originalne dokumente ili ovjerene kopije dokumenata (ne starije od 6 mjeseci) koji su dokaz o ispunjavanju opštih i posebnih uslova traženih konkursom.

VI. PODNOŠENJE PRIJAVA

Konkurs ostaje otvoren 15 (petnaest) dana od posljednjeg dana objave u sredstvima javnog informisanja. Nepotpune i neblagovremene prijave neće se uzimati u razmatranje. Prijave na konkurs sa traženom dokumentacijom dostaviti lično ili poštom preporučeno s naznakom:

„PRIJAVA NA KONKURS ZA IZBOR I IMENOVANJE DIREKTORA“

NE OTVARATI

TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA MOSTARA

KOMISIJA ZA IZBOR

Bulevar narodne revolucije 15

88000 MOSTAR

VII. OSTALE NAPOMENE

Svi kandidati koji uđu u uži izbor, bit će pozvani na interview pred Komisijom za izbor koju imenuje Turističko vijeće Turističke zajednice Grada Mostara. Kandidata kojeg nakon intervjua preporuči Komisija za izbor, smatrat će se da je najuspješnije prošao otvorenu konkurenciju.

Imenovanje direktora Turističke zajednice Grada Mostara izvršit će Turističko vijeće Turističke zajednice Grada Mostara. Nakon završene procedure izbora i imenovanje direktora, prijave i dokumentacija se neće vraćati kandidatima koji su aplicirali na ovaj Javni konkurs.
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